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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«Процесуальний порядок призначення екологічної експертизи» є 

вибірковою компонентою ОПП. 

Загальний обсяг дисципліни 120 годин: лекції – 22 годин; практичні 

заняття – 18 годин, самостійна робота – 80 годин. 

Формат проведення: лекції, практичні заняття, консультації. 

Підсумковий контроль – залік. 

 

ПРЕРЕКВІЗІТИ І ПОСТРЕКВІЗИТИ НАВЧАЛЬНОЇ 

ДИСЦИПЛІНИ 

При вивченні даної дисципліни використовуються знання, отримані з 

дисципліни «Екологічне право». «Земельне право». 

Основні положення навчальної дисципліни мають застосовуватися при 

вивченні дисципліни «Земельне право зарубіжних країн». 

 

ХАРАКТЕРИСТИКА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Призначення навчальної дисципліни 

Дисципліна спрямована на отримання здобувачами на розвинення 

творчого правового мислення студентів, всебічне засвоєння та оволодіння 

здобувачами необхідними теоретичними положеннями, засвоєння 

квінтесенції, змісту еколого-правового регулювання, системи чинного 

екологічного законодавства. 

Мета вивчення навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни надати студентам необхідні знання 

для аналізу та еколого-експертної оцінки антропогенних об’єктів з метою 

mailto:Demyanchuk@vsau.vin.ua


підготовки відповідних рішень щодо їхньої реалізації; небезпечних 

екологічних ситуацій та змін стану навколишнього середовища, зумовлених 

техногенною діяльністю. 

 

Завдання вивчення дисципліни 

Задачі  вивчення дисципліни – працювати з нормативними документами 

щодо порядку здійснення екологічної оцінки; обґрунтовувати необхідність 

здійснення стратегічної екологічної оцінки; складати алгоритм здійснення 

екологічної оцінки; аналізувати та доповнювати перелік видів діяльності та 

об’єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку; здійснювати 

порівняльний аналіз компетенції органів державної влади у галузі екологічної 

оцінки; визначати, які установи організують та здійснюють екологічну оцінку. 

 

ПЕРЕЛІК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ, ЯКИХ НАБУВАЄ ЗДОБУВАЧ 

ПРИ ВИВЧЕННІ ДИСЦИПЛІНИ ВІДПОВІДНО ДО ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ 
 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен 

сформувати такі програмні компетентності: 

інтегральна компетентність (ІК):  

Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного 

характеру у сфері права. 

загальні компетентності (ЗК):  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК 8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

спеціальні (фахові) компетентності: 

СК 6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію.  

СК 10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають 

системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також 

розуміння особливостей практики їх застосування.  

СК 11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і 

захисту прав, свобод та інтересів клієнтів.  

СК 14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових 

актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати 

результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.  

СК 15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, 

враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

 



ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНО ДО 

ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
 

РН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з 

різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, 

цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, 

використовуючи сучасні методи дослідження.  

РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 

ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення 

наукових досліджень та практичної діяльності.  

РН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у 

наданні правничих послуг. 

РН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 

Вивчення даної дисципліни формує у здобувачів освіти соціальні 

навички (softskills): комунікативність (реалізується через: метод роботи в 

парах та групах, метод самопрезентації), системне та аналітичне мислення 

(реалізується через: метод проєктів), управління інформацією (реалізується 

через: метод проектів, метод самопрезентацій), робота в команді (реалізується 

через: метод проєктів), лідерські навички (реалізується через: робота в групах, 

метод проєктів, метод самопрезентації). 

 

ПЛАН ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
№ 

з/п 

Назви теми Форми організації 

навчання та кількість 

годин 

Самості

йна 

робота, 

кількість 

годин 
лекційні 

заняття 

практичні 

заняття 

1 Тема 1. Понятійно-термінологічний апарат 

еколого-експертної оцінки 

4 4 15 

2 Тема 2. Мета, завдання і принципи екологічної 

оцінки. Стратегічна екологічна оцінка. 

4 4 15 

3 Тема 3. Правова основа екологічної оцінки та 

порядок її проведення. 

4 2 15 

4 Тема 4. Основні принципи екологічного 

нормування впливу об’єктів на природне 

середовище. 

4 4 15 

5 Тема 5. Екологічна оцінка документації з 

впровадження нових матеріалів і речовин у 

виробництво та сільське господарство. 

4 2 10 

6 Тема 6. Основні принципи оформлення 

документації, яка підлягає екологічній оцінці. 

2 2 10 

Разом 22 18 80 

 



Самостійна робота здобувача вищої освіти 

 

Самостійна робота студента ВНАУ є основним засобом оволодіння 

навчальним матеріалом у вільний від обов'язкових занять час. 

Самостійна робота студента організовується шляхом видачі 

індивідуального переліку питань і практичних завдань з кожної теми, які не 

виносяться на аудиторне опрацювання та виконання індивідуального творчого 

завдання (гугл-презентації).  

Самостійна робота здобувача є одним із способів активного, 

цілеспрямованого набуття нових для нього знань та умінь. Вона є основою 

його підготовки як фахівця, забезпечує набуття ним прийомів пізнавальної 

діяльності, інтерес до творчої роботи, здатність вирішувати наукові та 

практичні завдання. 

Виконання здобувачем самостійної роботи передбачає, за необхідності, 

отримання консультацій або допомоги відповідного фахівця. Навчальний 

матеріал навчальної дисципліни, передбачений робочою програмою для 

засвоєння здобувачем у процесі самостійної роботи, виноситься на поточний і 

підсумковий контроль поряд з навчальним матеріалом, який опрацьовувався 

під час аудиторних занять. Організація самостійної роботи здобувачів 

передбачає: планування обсягу, змісту, завдань, форм і методів контролю 

самостійної роботи, розробку навчально-методичного забезпечення; 

виконання здобувачем запланованої самостійної роботи; контроль та 

оцінювання результатів, їх систематизацію, оцінювання ефективності 

виконання здобувачем самостійної роботи. 

Індивідуальні завдання здобувач виконує самостійно під керівництвом 

викладача згідно з індивідуальним навчальним планом. 

У випадку реалізації індивідуальної освітньої траєкторії здобувача 

заняття можуть проводитись за індивідуальним графіком. 

Види самостійної роботи  

 
№ Вид самостійної роботи Години Терміни 

виконання 

Форма та метод контролю 

1 Підготовка до лекційних та 

практичних занять 

50 щотижнево Усне та письмове опитування, 

тестовий контроль, обговорення 

проблемних питань, вирішення 

ситуаційних задач 

2 Підготовка самостійних 

питань з тематики 

дисципліни 

10 щотижнево Усне та письмове опитування, 

обговорення проблемних питань 

3 Індивідуальні творчі 

завдання 

10 1 рази Захист індивідуального 

завдання, обговорення, виступ з 

презентацією 

4 Підготовка до контрольних 

робіт та тестування 

10 2 рази Усне та письмове опитування, 

тестування у системі СОКРАТ, 

Moodle 

Разом 80   

 



РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

Основна література 

1. Екологічна безпека: навч. посіб. / О. М. Семерня. Кам’янець-

Подільський : Кам’янець-Подільський нац. ун-т ім. Івана Огієнка, 2018. 222 с. 

2. Закон України: Про стратегічну екологічну оцінку. Відомості 

Верховної Ради, 2018, № 16, с.138. 

3. Шутяк С. [за заг. ред. О. Кравченко]. Постатейний коментар до Закону 

України «Про стратегічну екологічну оцінку». Львів: Компанія "Манускрипт", 

2019.  128 с. 

4. Берліт А.Ю. Адміністративно-правовий механізм реалізації та 

захисту суб’єктивних публічних екологічних прав. Київ : Видавничий дім 

"Гельветика". 2021. 156 с. 

5. Каракаш І.І., Харитонова Т.Є., Черемнова А.І. Екологічне право 

України. Навчальний посібник. Київ: Видавничий дім "Гельветика", 2018. 384 с. 

 

Допоміжна 

1. Andrey Pravdiuk, Larysa Gerasymenko, Olena Tykho№va. 

Overcoming Cybercrime in Ukraine (Cyberterrorism).  International Journal of 

Computer Science and Network Security. 2021. Vol.21 № 6 P. 181-186. 

2. Правдюк А.Л., Прутська Т.Ю. Правдюк М.В. Інформаційне 

забезпечення управління підприємницькою діяльністю на засадах 

інституціоналізму монографія.: Київ, «Центр учбової літератури». 2019. С.360. 

3. Правдюк А.Л. Конституційно-правові засади інформаційної 

безпеки України. Економіка, фінанси, менеджмент: актуальні питання науки і 

практики. 2019. № 9. С.169 -178. 

4. Правдюк А.Л. Теоретичні аспекти реалізації конституційного 

права власності на землю на сучасному етапі земельної реформи. 

Підприємництво, господарство і право. 5, 2021.С 132-136 

5. Правдюк А.Л. Конституційні засади права власності на землю 

територіальних громад. Юридичний науковий електронний журнал.               

2021. № 4. С. 136-138. 

6. Правдюк А.Л Constitutional and legal bases for the functioning of 

information society. Norwegian Journal of development of the International 

Science. № 48.2020. P. 35-42. 

7. Правдюк А.Л. Constitutional base for unification of territorial 

communities. Norwegian Journal of development of the International Science.2021. 

№ 53, vol. 3. P. 28-35. 

8. Правдюк А.Л. Parliamentary control in Ukraine: implantation 

challenges. Сolloquium-journal. 2021. № 10 (97). P. 42-50. 

9. Правдюк А.Л. Problem Issues of Implementation of the Constitutional 

Right to Peaceful Assembly. Traektoriâ Nauki. 2021. Vol. №  4.P. 2001-2010. 

 

 

 



Інформаційні ресурси в інтернеті 

1. Офіційний сайт Президента України: URL: 

http://www.president.gov.ua 

2. Офіційний сайт Верховної Ради України: 

URL:http://zakon2.rada.gov.ua/laws; 

3. Офіційний сайт Конституційного Суду України: URL: 

http://www.ccu.gov.ua/uk/index 

4. Офіційний сайт Вищого Господарського Суду України: URL: 

http://www.arbitr.gov.u 

 

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ТА ВИМОГИ ДО КОНТРОЛЮ 

ЗНАНЬ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
У кінці семестру, здобувач вищої освіти може набрати до 60% 

підсумкової оцінки за виконання всіх видів робіт, що виконуються протягом 

семестру, до 10% за показники наукової, інноваційної, навчальної, виховної 

роботи та студентської активності і до 30% підсумкової оцінки – за 

результатами підсумкового контролю. 

Розподіл балів за видами навчальної діяльності 
 № з.п. Вид навчальної діяльності  Бали 

Атестація 1 

1 Робота на лекційних заняттях 5 

2 Робота на практичних заняттях 10 

3 Виконання контрольних робіт, тестування 10 

4 Підготовка самостійних питань з тематики дисципліни 5 

Всього за атестацію 1 30 

 Атестація 2  

1 Робота на лекційних заняттях 5 

2 Робота  на практичних заняттях 10 

3 Виконання контрольних робіт, тестування 10 

4 Підготовка самостійних питань з тематики дисципліни 5 

Всього за атестацію 2  30 

Разом 60 

Показники наукової, інноваційної, навчальної, виховної роботи та 

студентської активності 

10 

Підсумкове тестування 30 

Разом 100 

Якщо здобувач упродовж семестру за підсумками контрольних заходів 

набрав менше 35 балів, то він не допускається до заліку. Крім того, 

обов’язковим при мінімальній кількості балів за підсумками контрольних 

заходів є виконання індивідуальної творчої роботи (презентації).  



Програма навчальної дисципліни передбачає врахування результатів 

неформальної та інформальної освіти при наявності підтверджуючих 

документів як окремі кредити вивчення навчальних дисциплін. 

Відповідність шкал оцінок якості засвоєння навчального матеріалу 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЕСТS 

Оцінка за національною шкалою 

для заліку 

90-100 А 

зараховано 

82-89 B 

75-81 С 

66-74 D 

60-65 E 

35-59 FX 
не зараховано з можливістю повторного 

складання 

0-34 F 
не зараховано з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

 

 


